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Matematyczna Liga Zadaniowa Dwójki 

Rozwiązania Etapu 2
Zad. 1: Dla jakich liczb naturalnych n ułamek 
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 jest liczbą naturalną?

Rozwiązanie:
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Zad. 2: Rozwiąż w liczbach całkowitych x, y równanie: 
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Rozwiązanie:
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Zad. 3: Rozwiąż równanie: 
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Rozwiązanie:
Wartości bezwzględne dwóch liczb rzeczywistych są równe wtedy i tylko wtedy, gdy liczby te są równe lub przeciwne: 
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Odpowiedź końcowa: 
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Zad. 4: Narysuj wykres funkcji: 
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Rozwiązanie:
Zał: 
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Zad. 5: Z rodziny prostych przechodzących przez punkt 
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z wykresem funkcji 
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Rozwiązanie:


[image: image77.wmf]2

x

x

y

-

=

 ( 
[image: image78.wmf]x

x

y

-

=


1o 
[image: image79.wmf]0

³

x

 ( 
[image: image80.wmf]x

x

y

-

=



[image: image81.wmf]0

=

y


2o 
[image: image82.wmf]0

<

x

 ( 
[image: image83.wmf]x

x

y

+

=





[image: image84.wmf]x

y

2

=


Szukane proste to: 
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Pole równoległoboku:
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Zad. 6: W pewnej grupie uczniów 71 lubi matematykę, 83 biologię, 47 historię. 12 uczniów lubi wszystkie trzy przedmioty, natomiast 29 uczniów lubi wyłącznie matematykę, 41 wyłącznie biologię a 13 tylko historię. Ile osób lubi jednocześnie dwa przedmioty: matematykę i biologię?

Rozwiązanie:
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Odp: Jednocześnie matematykę i biologię lubi19 uczniów.
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